# 电影《妖铃铃》"笑服"长春

陈可辛表白吴君如"真有能耐

由陈可辛监制、开心麻花联合出品、吴君如执导,吴君如、沈腾、岳云鹏、张译、Papi、吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙、许君聪、阿如那、李亦航等主演的喜剧电影《妖铃铃》,将于12月29日登陆全国院线。日前,本片监制陈可辛携手主演焦俊艳、潘斌龙现身长春,提前放送贺岁气氛。

见面会现场,陈可辛表示,很多年没有拍喜剧,这次带着君如导演的处女作来到东北这个喜剧大本营非常兴奋和紧张,因为"这里的观众应该是最严格的喜剧观众了"。而从放映现场的热烈气氛来看,长春的观众完全被《妖铃铃》"笑服",有观众评价这是"看过的最吓人的喜剧片",还有观众调侃"看《妖铃铃》笑出6块腹肌,再也不用去健身房了"。

电影《妖铃铃》围绕吴君如饰演的"万能大师"铃姐,带领萌贵坊住户们对抗黑心地产商徐大富、徐天

宇父子的故事展开。片中出现了"真真假假"的各种鬼怪、丧尸、吸血鬼和较大尺度的惊悚镜头,而"妖铃铃队长"铃姐和她带领下的众街坊的各种搞怪桥段却让人爆笑。陈可辛表示,"在喜剧中融合恐怖元素,这是内地电影市场前所未有的第一次。"这样"前所未有"的第一次,收获了众多观众的喜爱。观众形容看《妖铃铃》就像"坐过山车"一样,"一会儿尖叫一会儿爆笑,全程面部表情失控",还有观众表示"12月份能看到《妖铃铃》这样的喜剧,感觉一年的阴霾都被扫去"。

对此,陈可辛也替第一次做导演的吴君如感到高兴,"我一直都知道她有'能力',但不确定她是不是有那个'能耐'。她说要做导演我一直'打压'她,是因为怕她熬不过当导演要面对的那么多琐事。这次《妖铃铃》拍摄 585 天,再加上宣传 100 多天,是

我都没经历过的辛苦,但她都撑住了,她真的好有'能耐'。"

电影《妖铃铃》中不仅史无前例 地挑战了惊喜剧这样罕见的喜剧类 型,更难得的是汇聚了堪称"最强喜 剧联盟"的群星阵容——自导自演的 喜剧天后吴君如, 开心麻花喜剧担当 沈腾、国民笑星岳云鹏、演技派老干 部张译、首次亮相大银幕的搞笑短视 频女王 Papi, 还有古惑仔兄弟吴镇 宇、方中信,实力派女演员焦俊艳、资 深喜剧人潘斌龙,以及新秀喜剧人阿 如那和许君聪等。第一次出演喜剧就 挑战性感主播的主演焦俊艳说,"《妖 铃铃》中焦羞萍这个形象,让我知道 喜剧中丑也是一种美"。而作为资深 喜剧人,"东北男神"潘斌龙说自己的 造型是所有人中"最舒服的",甚至他 还透露自己跟 Papi 有拍摄银幕初吻

/ 记者 韩玉红 报道 吴然 摄



《妖铃铃》终极预告上演"真假大 PK"

### 吴君如贺岁喜剧 "惊喜"纷呈

据搜狐娱乐 陈可辛监制、开心麻花联合出品、吴君如执导的贺岁喜剧电影《妖铃铃》日前曝光终极预告。由吴君如领衔,汇聚沈腾、岳云鹏、张译、特别介绍papi、吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙的喜剧阵容全体出镜,搞笑揭露各种萌贵坊"乱象",实力上演"装神弄鬼"的真假戏码。《妖铃铃》将于2017年12月29日登陆全国院线,预售现已开启,让你笑到明年。

即将上映的《妖铃铃》升级加码,发布终极预告。预告开篇画外音即引出本片主角——吴君如饰演的"真大师"铃姐,只见她烧香作法,持桃木剑在萌贵坊"英

勇降魔",带领张译、papi、 吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙组成的萌贵坊街坊们与"无良地产商"徐大富(沈腾饰)、徐天宇(岳云鹏饰) 父子斗智斗勇,真假大战三百回合

这些不同类型的喜剧 演员相互擦出的火花为观 众了带来前所未有的新鲜 感。

随着《妖铃铃》全国路 演的展开,影片的笑料和风 格也收获了深圳、佛山、沈 阳等各地观众的好评,放映 现场笑声不断,有观众表 示:"影片的喜剧梗无论南 方还是北方都接得住,又搞 笑又惊悚又温情。简直无敌 了!"

#### 《妖铃铃》主题曲《天灵灵》上线贺岁

据搜狐娱乐 即将于 12 月 29 日 上映的贺岁喜剧《妖铃铃》日前发布 主题曲《天灵灵》MV,主题曲的演唱 者马丽也随 MV 一并曝光,令不少网 友惊喜不已,影片导演吴君如化身铃 姐出镜,这支 MV 也恰好促成了两代 喜剧女王的合体"发大招"。吴君如、 马丽联手打造的转运神曲《天灵灵》 堪称"曲中锦鲤",以魔性的二人转曲 风搭配朗朗上口的祝福歌词,简直魔 音绕梁.配合《妖铃铃》的喜剧情节, 为观众带来了喜感加倍的爆笑体验, 更有网友评论:"这首洗脑神曲简直 就是下一首《大王叫我来巡山》。"除 了吴君如之外,电影《妖铃铃》还汇聚 了沈腾、岳云鹏、张译、特别介绍 papi、吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙 等一众喜剧大咖组成的贺岁最强喜

剧阵容,预售已经开始,带你笑到明

《天灵灵》MV 发布之后,词曲创 作者赵英俊特意发表长微博阐述了 《天灵灵》歌曲的创作初衷,并且称赞 马丽与歌曲"直白、火辣辣的二人转 唱腔"相当契合。《天灵灵》MV的视 觉风格以中国传统农历台历的形式 包装, 马丽身穿红裙手摇铃铛入画, 以魔性的歌声,塑造了一个神神叨叨 向各方神明祈祷的有趣形象, 恰与 《妖铃铃》中吴君如饰演的"万能大 师"铃姐相对。MV中,吴君如也以铃 姐的造型搭配电影片段搞笑人镜。随 着马丽的手指,歌词中的"关二爷、曹 国舅、圣诞老人、机器猫、钢铁侠"以及 铃姐的爆炸头、眼镜全部打破次元壁 出现在 MV 画面中, 洗脑的歌词旋



律,混搭中国风又脑洞大开画面,彰显MV 创意和影片的喜剧性质。"顺顺利利"、"平平安安"、"貌美如花"等一系列朗朗上口的祈祷歌词,更让不少网友感慨:"这首歌简直就是神曲界的锦

## 《恋爱先生》江疏影异国等真爱



据搜狐娱乐《恋爱先生》近日曝光比利时宣传片"遥远的相似"之等待篇,江疏影独自一人行走在比利时街头,内心孤苦却无人可诉,落寞的神情让众多在外漂泊的人感同身受,直言戳中泪点。此外,随宣传片曝光的还有《恋爱先生》官方平面合作媒体《时尚芭莎》拍摄的一组时尚大片,江疏影连换多套时髦造型,再配以标志性红唇,明艳动人美飒十足。

宣传片中,江疏影独自一人在比利时街头游荡,和这座自己曾生活了五年的城市道别。与"遥远的相似"之寻找篇中靳东悠然自得的神态不同,"等待篇"中的江疏影神情落寞,满腹心事却无人可言说。

与等待篇一同发布的还有,《恋爱先生》官方平面合作媒体《时尚芭莎》在比利时为江疏影拍

摄的一组时尚大片。江疏影身着利落的黑色裤装,上身搭配露肩短上衣,时髦又不失优雅,搭配标志性的红唇更平添几分飒爽与妩媚。另一张大片中,江疏影身着碎花纱裙,倚着路牌随意地望向远方,青春靓丽的气息扑面而来。

电视剧《恋爱先生》不仅着装考究,拍摄场景也与一般剧集不同。此次大片不仅特邀《恋爱先生》官方平面合作媒体《时尚芭莎》远赴比利时拍摄,还在安特卫普艺术氛围浓厚的鲁本斯花园取景,值得一提的是,鲁本斯作为比肩达芬奇的艺术巨匠,其花园也是全世界艺术家所向往的地点,这也是得到了当地政府的大力支持。整个剧集故事也是设置在比利时、拉斯维加斯和北京三座城市,是首部讲述跨越三国寻爱的浪漫故事。

### 电影《上海堡垒》重磅杀青! 鹿晗舒淇领衔演员全阵容曝光

据网易娱乐由滕华涛执导、江南同名小说改编的科幻战争电影《上海堡垒》已于近日正式杀青,并首度公开演员全阵容。除先前曝光的领衔主演鹿晗、舒淇外,人气演员高以翔,实力派戏骨石凉,新生代演员王森、王宫良、孙嘉灵等倾情加盟。

近日,电影《上海堡垒》宣布正式杀青,并发

布了一组工作花絮照。除早先公布的领衔主演 鹿晗、舒淇之外,片方曝光演员全阵容。鹿晗饰 演的男主角"江洋"在机缘巧合下进入了上海堡 垒,成为一名预备役成员,在此次曝光的工作花 絮照中,鹿晗单膝跪地练习持枪动作,张力极 强,不由让人遐想此次鹿晗演绎的"江洋"会有 怎样的突破。舒淇饰演的"林澜"是一名干练、凌 厉的指挥官,而在花絮照中,舒淇言笑晏晏,亲和力十足,与角色林澜形成"反差萌",释放她的百变魅力。《上海堡垒》作为鹿晗和舒淇的首次合作,值得期待。

高以翔此次饰演指挥官"杨建南"。杨建南所在的作战部将在与外星人的战斗中发挥至关重要的作用。实力派戏骨石凉饰演总指挥官"邵一

云"将军,石凉曾在多部影视作品中饰演军人,刚正不阿的形象深入人心。新生代演员王森(饰潘翰田)、王宫良(饰曾煜)、孙嘉灵(饰路依依)将与鹿晗饰演的江洋共同组成"灰鹰小队",迎战外星侵略者。导演滕华涛表示,感谢全体演职人员这3个多月的辛苦拍摄,相信演员们敬业及精彩的表现会让观众在2019年的大银幕上收获惊喜。